

Jazz – Gottesdienst am Sonntag 

Sonntag, 05. Mai 2024 - Beginn: 10.00 Uhr
Pauluskirche in Halle

ESSENTIALS
Der Jazzgottesdienst ist seit vielen Jahren eine wichtige Veranstaltung des Festivals. Bei dem Thema „Essentials“ darf es tiefschürfend werden: Worauf kommt es an? Was ist entscheidend? Von Jesus ist eine Grundsatzrede überliefert, die es in sich hat. Folgt man ihr, bleibt kein Stein auf dem anderen, und gerade deshalb wird alles gut. 
Auch Jocelyn B. Smith weiß davon ein Lied zu singen – kongenial begleitet von Volker Holy Schlott am Saxofon! Immer wieder verbindet sie ihr musikalisches Schaffen damit, ein Zeichen für mehr Menschlichkeit und Miteinander zu setzen. Sie gründete den gemeinnützigen Verein „YES WE CAN“, der sich für ein weltweites Verbot von Streumunition und Landminen einsetzt. Nach dem Terroranschlag auf dem Breitscheidplatz sang ein Chor aus mehreren hundert Menschen unter ihrer Anleitung am 21. Dezember 2016 ganz bewusst den Song „WE ARE THE WORLD“ neben der Gedächtniskirche.

Predigt: Pfarrer Christoph Eichert
Musikalische Umrahmung:  Jocelyn B. Smith (voc), Volker Holy Schlott (sax)

Foto Jocelyn B. Smith


Jazziger Stadtrundgang 

HALLE – MAL JAZZIG GESEHEN! - Stadtführung mit Jazzentertainer Volkhard Brock 

Sonntag, 05. Mai 2024 - Beginn: 10.00 Uhr
Treffpunkt: Denkmal Georg-Friedrich-Händel auf dem Marktplatz

Der beliebte Stadtrundgang durch die hallesche Innenstadt mit dem Hallenser Jazz-Urgestein Volkhard Brock – mittlerweile eine Tradition bei WOMEN IN JAZZ! Stadt & Stadtgeschichte mit Witz und Esprit! 
(Buchung: www.womeninjazz.de) 
