DOPPELKONZERT - SWING TRIFFT AUF JAZZCHANSON

Mittwoch, 8. Mai 2024 - Beginn: 19.30 Uhr
Georgenkirche Halle

VIRGINIA MacDONALD (CA) & Joe Magnarelli (US) & Trio (CA, IT, AT)
„Swinging Jazz at its best“! 

Die junge kanadische Klarinettistin Virginia MacDonald ist ein Shooting Star des nordamerikanischen Swing. Aktuell ist sie für den kanadischen Jazzpreis JUNO nominiert. Im vergangenen Jahr war sie als Gastsolistin zum 50. Jubiläum der INTERNATIONAL CLARINET ASSOCIATION in Denver eingeladen und spielte mit so bekannten Jazzmusikern, wie Ira Coleman zusammen. Hannah Edgar vom bekannten Musikmagazin DOWNBEAT schrieb: „Die Klarinettistin Virginia MacDonald, die sich durch ihre eloquenten, grenzenlos kreativen Soli auszeichnet“ und die Komponistin und Bassistin Shelly Berger ergänzt: „Ihre Spiel- und Improvisationsfähigkeiten sind erstklassig und nach dem Komponieren, das ich von ihr gehört habe, ist sie auf dem besten Weg, neue Wege in diesem Musikgenre zu beschreiten.“
In Halle ist sie der Star der Band um den New Yorker Trompeter Joe Magnarelli. Magnarelli hat in seiner 40jährigen Karriere unter anderen in der Lionel Hampton Bigband, der Buddy Rich Band, dem Vanguard Jazz Orchestra gespielt und arbeitet als Sideman für Toshiko Akiyoshi und Maria Schneider. Das Quartett wird vom Pianisten Andrea Pozza, dem Bassisten Aldo Zunino und dem Drummer Bernd Reiter ergänzt. 

Line up: Virginia MacDonald (cl/CA), Joe Magnarelli (tp/US), Andrea Pozza (p/IT), Aldo Zunino (b/IT), Bernd Reiter (dr/AT)

