DOPPELKONZERT - RISING STAR TRIFFT LEGENDE
Freitag, 10. Mai 2024 - Beginn: 20.00 Uhr
Georg-Friedrich-Händel-Halle

MARILYN MAZUR (DK) SHAMANIA (DK, PL, NO) 

Ihre Zusammenarbeit mit Miles Davis, Gil Evans und Wayne Shorter begründete in den 80er Jahren die Achtung und Bewunderung für die Drummerin und Perkussionistin Marilyn Mazur in der internationalen Jazzszene, die in den 90er Jahren an der Seite von Jan Garbarek eine Fortsetzung erfuhr. Parallel arbeitete Marilyn Mazur mit vielen Jazzmusikerinnen und Jazzmusikern aus Skandinavien zusammen. Heute trägt die Künstlerin den Ehrentitel „Königin des Dänischen Jazz“. 
Zu ihrer Band SHAMANIA, mit der sie 2019 bei Jazz Baltica auftrat und das gleichnamige, mit dem Preis der deutschen Schallplattenkritik ausgezeichnete Album, einspielte, gehören ausnahmslos Musikerinnen. SHAMANIA ist eine Band zusammengesetzt insgesamt aus zehn der einfallsreichsten und angesehensten Musikerinnen Skandinaviens. Die Idee zu SHAMANIA basiert auf der Idee einer modernen Stammesversammlung weiblicher musikalischer Kräfte, die sich ganz auf Rhythmus, Körper und Stimme in einem experimentellen Kontext und die Herausforderung konzentriert, eine gemeinsame Basis zu finden. Für Marilyn Mazur steht dabei der Inhalt des Begriffs URKRAFT im Mittelpunkt. Dabei steht Urkraft für "die Rückkehr zu instinktiven Ausdrucksweisen in der Musik. Gemeinsam mit ihren sieben Mitmusikerinnen entwickelt sie auf der Bühne eine ungeheure Energie, eine ursprüngliche Kraft und verzaubert mit faszinierende Rhythmen, die den Zuhörer mit atmosphärischen Stimmungen überraschen und Momente des puren Staunens bieten. Dieses Konzert ist ein Ereignis!
 
Line up: 
Marilyn Mazur (DK, dr, perc, Comp), Ania Rybacka (PL, voc), Lotte Anker (DK, tenorsax), Hildegunn Øiseth (NO, tp, Ziegenhorn), Lis Wessberg (DK, tb), Makiko Hirabayashi (DK, p), Ida Gormsen (DK, bass), Lisbeth Diers (DK, conga, perc)
