19. Festival WOMEN IN JAZZ

Opening Konzert

Freitag, 19. April 2024 - Beginn: 19.30 Uhr

Veranstaltungszentrum Köthen

ANGELIKA WEIZ & FRIENDS

Das Festival WOMEN IN JAZZ startet erstmals in Köthen! Das Veranstaltungszentrum Köthen bietet beste Voraussetzungen für ein Festivalkonzert. Auch wenn Jazz bisher im Veranstaltungsgeschehen des im Jahr 2008 eröffneten Kulturzentrums bisher kaum vertreten war,  öffnet die Kulturstätte seine Bühne für Angelika Weiz, eine Ikone der deutschen Soul, Blues & Jazzszene. 

Die in Thüringen geborene Sängerin Angelika Weiz liebt die Grenzüberschreitungen zwischen Blues, Jazz, Soul, Gospel, Spirituals, Rock und Pop. Sie arbeitete mit Günther Fischer, dem Filmorchester Babelsberg und prägte ihre eigenen Bands FUSION, GOOD VIBRATIONS & LOUD PEOPLE mit ihrer unverwechselbaren Stimme.
In der DDR war Geli Weiz in der Jazzszene für die Jazzszene eine Offenbarung. In ihren Bands sang sie in englischer Sprache, was Sie für die offiziellen Kulturpolitik nur schwer zu „ertragen“ war. Ihr Engagement für die Natur, dokumentiert in der eigenen Interpretation des Pionierliedes „Unsere Heimat“ tat ein übriges. Die „Amiga“-Platte mit diesem Lied und ihrem englischsprachigen Repertoire veröffentlicht sie selbst, als es die DDR schon gar nicht mehr gibt.

Nach Köthen kommt Sie mit ANGELIKA WEIZ & FRIENDS. An ihrer Seite eine deutsch-argentinische Band mit Carly Quiroz, Charlie Eitner, Simon Pauly & Topo Gioia. Bandleader Charlie Eitner ist einer der vielseitigsten Jazz- Gitarristen Europas, der mit seinem Spiel sowohl im Jazz, Rock, Blues aber auch in Klassik und Latin- Musik zu Hause ist. Topo Gioia aus Argentinien ist der angesagteste Perkussionist der Berliner Musikszene. Ein Virtuose, der mit seinem kreativen und einfühlsamen Spiel bereits über 300 Plattenproduktionen bereichert hat.
Line Up: Angelika Weiz – Vokal, Charlie Eitner – Gitarre, Carly Quiroz – Piano, Daniel "TOPO" Gioia – Percussion, Simon Pauli - Bass
