JAZZ FOR KIDS!
KINDERJAZZKONZERTE ZUM 19. FESTIVAL WOMEN IN JAZZ

Ständehaus Merseburg - Dienstag, 30. April 2024 - Beginn: 10.00 Uhr
Konzerthalle Ulrichskirche Halle - Dienstag, 7. Mai 2024 - Beginn: 10.00 Uhr
„Here Comes Susann“ – Beatles Songs für Kinder
Die Geschichte erzählz und besingt Erlebnisse von Susann, einem kleinen Mädchen im Grundschulalter. Sie Zieht aus einem Dorf in die Großstadt. Sie malt und singt gern und liebt Tiere. Sie erlebt neue Klassenkameraden, die zu Freunden werden, aber auch Mobbing an Schwächeren in der Schule. Bekannte Songs der Beatles bilden den musikalischen Hintergrund für das Konzert, welches besonders für Kinder im Grundschulalter geeignet ist.
Textautor: Jürgen Radam / Musikalische Arrangements: Frank Venske; Line up: Mirjam Borghardt (voc), Jürgen Radam (voc, Stimme, perc), Frank Venske(g), Thomas Schildt (b), Ralf Schneider (dr)

Konzerthalle Ulrichskirche Halle - Montag, 6. Mai 2024 - Beginn: 10.00 Uhr

Es jazzt ein BiBaButzemann
Bekannte Kinderlieder in jazziger Form - Mitmachkonzert
Die Gestalter des Konzertes nutzen traditionelle und natürlich auch für jedermann bekannte Kinderlieder und haben sie als Vorlage für das wohl erfolgreichste Jazzprogramms für Kinder, welches in Halle selbst entstanden ist, genutzt. Die Songs im jazzigen Gewand laden die jungen Gäste ganz schnell zu einem Mitmachen (Singen, Spielen von Instrumenten, Tanz und Bewegung) ein. Ein Programm für Kinder von 4 – 8 Jahren.
Line up: Frank Venske (g,ld,comp), Mirjam Borghardt, Antje Brömme, Jürgen Radam (alle voc), Anne Venske (EnglischHorn, oboe, chalumeau), Ralf Schneider (dr), Thomas Schildt (b)
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